2.- Sea un ciclotrén de 45 cm de radio que est4 bajo un campo magnético de 6.10°T, la
diferencia de potencial entre las dos Ds es de 100v. El ciclotrén acelera protones. Determinar

razonadamente:
a) La frecuencia de resonancia del ciclotrén

b) éCudnto valen los radios correspondientes a las trayectorias en cada D? {Cuantas veces serd
acelerado el protén antes de salir del ciclotrén?

c) éCudl sera su energia final en eV? Haga una representacion del voltaje aplicado en f(t). Masa
del protén 1,6.10%Kg.

b

,”_m;oiggﬁ) el ca o o sgev

¢

|
Z 2 Ne ol N \>‘ O OO

4 £ N i o @ o o b o |
awe\ewdo %EQ.«;’ ws o une dikrence  de f’oxe‘“ wl, Plestar someticle

i

o LM COLS ?Q 10 ; X \V 5&,,"1 {0 ; <@ c» AR £ \ L0, X EGwe X WO CLEC e | Ca ¥ (ﬁlﬁ Q‘:L\/\ Ca
§ % = [6) y 3 1 \
c%.% ganvae O OlC) i Cf- ¢ dao a_ Yrasectox gi-\-{;, h( ;)“&xg”é y;,‘\ )

.

[SRANNECUVN @';3

(TO\CE\C.\ R 2 7{» ..Q.x ?m‘%ﬁw i”\-‘\\.ﬁixé‘-«ﬁ.‘%‘\?““iﬁ"~ LA ”@“ L\\ Rufer ew lc o¥ Qs
R O 336 ‘0\ p@\&c @\\cy clt-i, »:%w?,\ QQUA??/ eldcXcio q%.:\,@ Ceee \CL z\(—‘»@ :

)

}
s , . . , . ) ! ‘
Lo de  acelorar wda ez i Qol, el aro¥ie  ec akluede (adle

ookl woelda

G) 2«0 ‘FIS‘@C&/Q DCAO (ﬁﬁ \ cc Q}J( cp O e, Cenn 1O "FYG P OO Cgu’&
O “o & \ E ‘C}(‘i‘\ ) ?0({:\ “\O\u 5 {M\J‘\\ ( \‘Lj‘ r ( \: L gj "» : 5:“5’ (LN Rely \ C’ D (= Y
rd

| led  cdebe \\acoete

! ‘ Vs o esloniCla O
Ve e laG O ;S\ . (OX.)V Ao QU T e\ cambo R \‘}w;\iﬂ“ & s

) 3 b A ) o iy & . PR R \g € 10Ol
,P'(]‘,: O R w} G 2 €. 114G . D RO {1 SR CLE $ N \CL et \“L

-~

. l .
“;E‘L.),./\ yo~ (&g G QA& (f €L ‘(af»’ii:.r @\ [ 8 N VS Wi O C,LQ e NS .
~ \

~



V’L.

9(\/%: ')
104

- = w o = Tlreue =u Qawt =

a,%:: e

%_. -—b’ \/52: WY, I QQ\Q;Q ele ‘\‘FCL@QL*{:WQ.

Yt . Moo oW e o D= 3%:m2ﬂ€ =»
&

M—-——“_"—-—‘,A B
=33 3 y‘i 3 GCDQGC{Q_, Q.‘Q PO At
27 -

Y

g G -3
J" AEx\0 . C\0 T . 9549279 “?_J

-5
271 - 4Lx\0

Tole w¢ la fecence do G Je\ prote (que o duapench sl

o sk
v

LQ\ \)QL() C,\ACA ; Corng LEMWOS » €5 l& (palte g «;.,\.{ L fode <) +L€?W e

ea 2\0(\,& e\ @«:r\ém ectoe.  deto del o cie\odrsa),

Jy o " fecencie Jo keconarcie ol cclobeeh’ ce € flesen o Le-

'C levenc, O o Cua C\QK Ccorntaee la ?c/\ X wdeod ) ol sesu \ xﬁ‘:i“

@ e deble olo  eske g(“ BENAG, PO oSl et cen e

é“é” 2w \o Q\q\.n-&uy%e "5“

b) Radis @ cada D

BN OUWM \(‘A Qrwevﬁxc:\. %@&ﬁ\xﬁ on \Ca c\é‘?, Qumn,u.‘\ﬂrc:: ’Q‘*

v de \ profes, ola, e! radw G e

Y Xy
d



« ki ek I ady o2 SN dravecteric
E| pre by, Qolded del acloktn  clande el yadig de g gecterie

\ 4

%

\ ),
2o (ol al de |
N

1 de mes IQ: :8\/ ‘/

Fuwprezo el \/\C;)Q. lo. dd P aclec al elocton | de tel ,ﬁum; Sk

p——

\’Q:AV’— AN l ) QTA\{L%\M (V{L.-—V}) j

e N P -9 ' -273 T 2
q?r\w@r ”ew?u)om ) A6 x\D - ACQ = A g0 (\/( -0 ) =0
_ . 2

B

X \/, = \ 2 x 1'@v\5ﬁ' 100 X ,
= £\ =~ 20’ = Juru243§ w5

po———

A'C x\02?

P P21
Esle dQ‘:‘D es &e\.Q\/d\’\XC, ")\fﬁl\fb Q‘be Ve, uii'LQ AG L B2 38 L& 2\ 0

I\ P e 2 mweve a celoaded  Lostonte maerer e e de e\,
0¢ o ee PO ek ;\u?sec\ar Lot e fectos reladinstas g cempli -
corvon e | ’\DG'C-\'D\.Q%"‘&\,Q\ batkanie ( o\ }(ro’é\ QWGQ%'(T@\ a "enroicarse

on ool el R)
)\
_E\ PKC)"U’? \\C}\(‘Q lQ)\ ?Y\\/T\.Qm D” e ‘Q(‘,\g_\\\@

. -4 w2138 ‘
%’* ALx\ . A4l . =0 2351 ™ Qun o salg
=2 — ’ -
163167« 6X\0 92lreo'bs

VY

5 “Dn Com UM ND\evo Qu&éwjdp\ okQ dc‘\ﬁ

[ -V V)

: . 2 L2
A Cxvo ' A0 = Voo™ (Vg — dudun'3s )

2 z
Ve 2 4xh0 = Vp = 200000 W e << 2X0 /¢



Y ol de ew lu 2% P

-22
= A%B>10 . o
’R(’L /( 0 ‘ooo = C)ls o, £ 0’430 [EN

A&x107 - 607

g@ﬁgﬁ‘ﬁ”%?& NI Cﬁ:}z\xc"b 3 ’S)\'\Q\Qr& \IUQ.HO.‘ c,\eo,xo,

»

\/O\'Wlx = ‘?:( Jeu g(‘& ’Dn
1 ' & ' 2%

Q 8
Vg, -ex a0 = 2uuaug@d «ls < 23 100 /s

LD (Nrawi es dende Lo se de ceude g ol codrecke

\ 'CR
do loo e lootad  won Leh 0", UxAU Cx 0" ete ) ’

. 29 «
R, = 46x\ 070 2uua8ad v o3y £ 0%4S o Mo cale.
3

L'ex O™ L @ %\

\&)) Ue— PQ fa, e a4« "D

2 AQ ‘
y o p RV
Vﬂ — R xAQ0 -» VQW:D,RZQL‘Z &)

- oy g Y k
Bl eopipe T PG ©

-

‘ _ / :7.9 ; f ’
161070 gx\§ “ ,
6x10"- £x18 [ Sahd

?0‘ Lawts , e 'PYO*& Aok rass e 4 yuelle, \z\ menot e 2,

E @k o éi:e,_‘{_em.c;\c? 4 veces.

oy e

O T pral s Lo crmnager firsd, = e Vg grdhdes clo avargie §

r6ameutos © &\%Jﬁ b P Jo e ¥reas, Lercn

LBV = 4. dexs T nee = 8lxist T= 40ceV




) Y. ) P e
j P PO PP PP 4 e g #51 S
Yhaclotng calfidoe @i Tt b Qfe(i

{

PR I o
~§c;;,vd£>-, Q‘ ’pf’c:ﬁ'f»ﬁ:\“ ey CuyiNGidy 0(.0 D

e, o -5
{- 95492 e T=ASURLT = 404Tx\0 S

PP

Tordord lo. mited 2o @wibor de D

I
r "S
e
- A0 o L.

-

2 ‘ |

Code wienale dp ese b, looddp oo

AV

1C0O ..—-_—_’ ‘ ;

4%"“( '2 LC\¢ 3"( . ‘t

- A%0 - ‘

: - y.("{ L
%\/nﬂ\@f”\&g 3 S\Ql})ﬂﬂ Qo ’ﬁ’cx(\g\"@(\o OLQ ‘\'LQLM?C) eyt Ca

lo C(\& \0. “?\\\% " &f‘*t(@' e 3;&303 kel ;.rgw Gy,

etc

cornpoy e ?cicmcﬁ_c;c\ (

&Q‘\kﬁ* , Pl

o)

&



